Navidad en Japón

Itinerario ~ 10 días / 8 noches
Día 1. ESPAÑA/OSAKA
Salida en vuelo con destino Osaka, vía Estambul. Noche a bordo.
Día 2. OSAKA
Llegada a Osaka. Traslado al hotel. Resto del día libre. Alojamiento.
Día 3. OSAKA/NARA/KIOTO
Media pensión. Visita de la ciudad de Osaka, donde destaca su Castillo y el Observatorio  en el edificio Umeda Sky. Salida hacia Nara. Almuerzo. Veremos el Templo de Todaiji, conocido por su gran estatua de buda, el Santuario Kasuga y el Parque de los Ciervos. Continuación a Kioto y traslado al hotel.
Día 4. KIOTO
Media pensión. Visita de la antigua capital, comenzando por el Castillo de Nijo y el templo de Kinkakuji, llamado también “el Pabellón de Oro”, considerado un Tesoro Nacional. Continuaremos con la visita al Santuario  de Heian. Almuerzo. Regreso al hotel por cuenta propia.
Día 5. KIOTO/HAKONE
Pensión completa. Salida en tren con destino Odawara. Llegada y comienzo de la excursión por el Parque Nacional de Hakone y paseo en barco por el Lago Ashi. Almuerzo. Finalmente, subiremos en funicular al Monte Komagatake. Cena y alojamiento en el hotel.
Día 6. HAKONE/TOKIO
Desayuno. Salida en tren a Tokio. Una vez allí, comenzamos la visita recorriendo el santuario sintoísta de Meiji, uno de los más sagrados de Japón. A continuación, A continuación visita de la torre de Tokio. Terminamos la visita en el templo budista de Asakusa Kannon, en pleno corazón de Tokio.
Día 7. TOKIO
Desayuno. Día libre para disfrutar de esta ciudad.
Día 8. TOKIO/NAGANO/YUDANAKA/SHIBU ONSEN
Media pensión. Salida  hacia Nagano  para visitar el templo Zenkoji. Continuamos hacia Yudanaka.  A la llegada, paseo  por la ciudad y visita  de la destilería Tamamura Honten, donde degustarán varios tipos de sake local. Regreso al hotel. Hasta la hora de la cena se puede disfrutar de las aguas termales de SHIBU ONSEN, con 1.300 años de historia y una de las zonas termales más antiguas del país situado  en un pequeño barrio conn un ambiente clásico y tradicional. Cena japonesa y alojamiento.
Día 9. SHIBU ONSEN/“PARQUE DE LOS MONOS”/TOKIO
Desayuno japonés. Traslado a Kanbayashi  en transporte regular. Una vez allí daremos un paseo de  30 minutos por el sendero de Yumichi Yuhogo. Llegada al parque de los Monos  de Jigokudani Yaen  Kone. Tiempo libre para disfrutar del único lugar del mundo donde los monos en libertad se bañan en aguas termales. Salida en tren local hacia Nagano, donde haremos cambio de tren para ir a Tokio en tren bala. Alojamiento.
Día 10. TOKIO/ESPAÑA
Desayuno. Salida en vuelo de regreso a España. Llegada.

[bookmark: _GoBack]REFERENCIA JPN-NAVIDAD. PRECIO: 2440€
Pecio por persona en habitación doble. 
Precios revisables según RDL 1/2007. Precio sujeto a disponibilidad, fechas de realización y cambios de moneda. Precio calculado en base a dos personas, si aumenta el número de personas, disminuye el precio. Suplemento por habitación individual. Posibilidad de noches adicionales. 


EL PRECIO DEL CIRCUITO INCLUYE:
· Vuelo de línea regular, clase turista cía. Turkish Airlines en clase V. 
· Alojamiento y desayuno. 3 almuerzos y 2 cenas (bebidas no incluidas).
· Incorporación a un circuito regular con guías locales en castellano (compartido con más clientes). 
· Visitas en autocar, minibús o transporte público con guías en castellano. 
· Traslados de llegada y salida en autobús regular/tren con asistencia en castellano. 
· Seguro de viaje.

LE INTERESA SABER:
· Deberán llevar equipaje de mano para las noches en Hakone y en Shibu Onsen.

HOTELES PREVISTOS (CATEGORÍA STANDARD) 
· OSAKA: Rihga Nakanoshima Inn. 
· KIOTO: Kyoto Tower/New Miyako. 
· HAKONE: Kowaki-en. 
· TOKIO: Keio Plaza. 
· SHIBU ONSEN: Shibu/Ryokan (hab. Japonesa).
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